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1) plosna hustota el. naboje na povrchu kuloveho vodice je 8uC*m^-2 (uC je jako mikro 
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) urcete velikost intenzity el. pole pri povrchu vodice v petroleji (Er=4) (E je jako epsilon )

2) desk. kondenzator se slidovym dialektrikem ma desky o ucinne plose 100cm^2, Er=10, ve vzdalenosti 10mm. jake je napeti mezi deskami, jestlize je nabit el. nabojem 6uC.

3) smyckove proudy... zase schema, zadany U0, I0 a vsechny R

4) dvema primymi rovnobeznymi vodici vzdalenymi od sebe 15cm prochazi stejny proud 15A. urcete velikost mag. indukce vysledneho mag. pole v bode, ktery lezi uprostred mezi dvema vodici, pokud proudy v obou vodicich maji shodny smer

THX to zener


